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ATA DA I SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO ORDINÁRIO.

Ata da I sessão do segundo período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de
Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos dois dias do mês de Maio de dois
mil e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início a sessão no endereço
sede à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro sob a
presidência do Vereador Erivan Elias da Silva, estando presentes o Vice- Presidente,
Vereador  Francisco  Vicente  Júnior,  1ª  Secretária,  Vereadora  Janaina  Patrícia
Bezerra da Silva, 2ª Secretária, Cristilene Bezerra de Azevedo. Estiveram presentes
os demais  Vereadores:  Jailson Mendonça da Silva,  Leandro Euclides Guedes da
Costa, e David Cosme do Nascimento, O Senhor Presidente iniciando aos trabalhos
desta Casa Legislativa colocou em discussão a ata da I sessão ordinária, como não
houve solicitação da leitura anterior, foi aprovada sem emendas. Em seguida foi
facultada a palavra à 1ª Secretaria Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva,
onde leu Oficio 003/2023, do Comandante do Destacamento Policial de Serra Caiada,
informando que desde o dia 06/02/2023, assumiu o Comando do Policiamento desta
cidade Serra Caiada, na pessoa do Sgt. Ivan da Silva Isidro. Em seguida foi facultada
a palavra à 1ª Secretaria Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva, onde leu o
requerimento de autoria do Vereador Leandro Euclides Guedes Costa, que se trata
de uma contratação de empresa especializada em vigilância e/ou aderir a polícia
militar  ou  a  guarda  municipal  de  segurança  a  presença  de  profissionais  para
garantir a segurança dos alunos da nossa cidade. Após ser lido foi submetido em
discussão e votação, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida a palavra foi
facultada à 1ª Secretaria Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva, onde leu o
segundo requerimento. Que seja solicitado ao Sr. João Maria Andrade Furtado Filho,
Prefeito  Municipal,  roupas,  calçados  e  equipamentos  adequados  para  todos  os
funcionários da limpeza de nossa cidade, inclusive para os profissionais da poda de
arvores. Após ser lido foi submetido em discussão e votação, que foram aprovados
por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra à 1ª Secretaria
Vereadora  Janaina  Patrícia  Bezerra  da  Silva,  onde  leu  o  requerimento  de  sua
autoria, vem requerer a revitalização dos prédios que funcionava o antigo PETI das
comunidades de Lagoa das Figuras, Lagoa Limpa e o prédio da escola municipal de
educação infantil João Ferreira Gonçalves em Cacimba de Baixo. Apos ser lido, foi
submetido em discussão e votação, que foi aprovado por unanimidade. A palavra foi
facultada ao Sr. Vereador Leandro Euclides Guedes Costa, Onde saudou a todos
presentes parabenizou o presidente pela implantação do novo sistema, falou sob os
requerimentos  de  sua   autoria,  falou  sob  o  piso  dos  professores,  deixou  sua
solidariedade  a  todos  e  agradeceu.  Em  seguida  a  palavra  foi  facultada  a  Sª.
Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva, que saudou a todos com a boa noite,
deu boas vinda ao Sgt. Ivan da Silva Isidro, falou da sua alegria pelos requerimentos
aprovados,  parabenizou  o  presidente  pela  nova  implantação  no  sistema  de
transmissão, falou da importância dos requerimentos, de sua autoria, deixou seus
agradecimentos e finalizou com uma boa noite, Em seguida a palavra foi facultada ao
Sr. Vereador Francisco Vicente Junior, que saudou a todos com boa noite , falou  da
implantação do novo sistema pela iniciativa do presidente que é muito importante,
parabenizou os autores dos requerimentos aprovados que faz parte do nosso dia a
dia, pediu que conste na ata em nome desta casa, nota de pesa pelo falecimento de
duas cidadãs, Zefinha Loureço (conhecida como “Zefinha baixinha” e Zefinha de
Cate, sua vizinha, Que Deus venha conforta o coração de todos os familiares e falou
da importância e implantação do piso dos professores, que está em uma fase de
negociação tranquila, parabenizou o prefeito que abriu as portas e os professores
que estão na luta,  e  que crer  que tudo isso terá um final  feliz,  tanto para os
professores quanto para a gestão. Agradeceu a todos e que as bênçãos  de nossa
senhora recaia sobre nós. Em seguida a palavra foi facultada e como não tendo mas
honradores que quisesse fazer uso da mesma o Senhor Presidente, Vereador Erivan
Elias  da  Silva  fez  o  uso  da  palavra,  parabenizando  os  Vereadores  pelos
requerimentos e externou  sua nota  de pesar pelo falecimento da sua madrinha,
Zefinha Loureço e Zefinha de Cate e pela a morte trágica do prefeito de São José de
Campestre  Zé  Borges  e  agradeceu  a  todos.  Em seguida  o  Presidente  deu  por
encerrada a I sessão do II período Legislativo ordinário.  PRENARIO JOSÉ PAIVA
MAGALHÕES,  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SERRA  CAIADA.  EU,  MARIA
RUTHYNARA DA SILVA COSTA, SECRETARIA EXECUTIVA DESTA CASA, LAVREI A
PRESENTE ATA NESTA DATA.
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